



## **В городе Чайковский местный житель приговорен к длительному сроку лишения свободы за совершение убийства и кражи**

Собранные следователями следственного отдела по г. Чайковский Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 26-летнему жителю города Чайковский. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158 УК РФ (кража) и ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 24 июля 2013 года в одной из квартир дома по улице Советская города Чайковский виновный похитил сотовый телефон, после чего скрылся с места происшествия. Кроме того, 26 августа 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в одной из квартир дома по улице Гагарина города Чайковский в ходе распития спиртных напитков с хозяином квартиры – мужчиной, 1978 года рождения, поссорился с ним и нанес ему множественные удары руками по голове. После этого, взяв кухонный нож, нанес потерпевшему четыре ножевых ранения. От причиненных травм смерть потерпевшего наступила на месте преступления. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 13 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Приговор суда не вступил в законную силу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829391>